

Этой осенью для студентов-первокурсников проведена презентация читального зала библиотеки в общежитии №5. На протяжении четырёх лет студенты будут постигать знания по избранной специальности. Кроме прослушанных лекционных занятий придётся обращаться к книгам, а значит, прийти в библиотеку университета. Её фонд составляет более 1,5 млн. экземпляров и представляет собой ценную, а во многом уникальную коллекцию экономической литературы.

В библиотеке общежития

Старейший сотрудник библиотеки В.И. Василенок поделилась впечатлениями о любимой работе - профессии библиотекаря. Каждодневная встреча с молодёжью помогает забывать о возрасте. Улыбка на лице у студента - награда за добросовестный труд. В настоящее время она руководит работой читального зала. Трудовой стаж в библиотеке университета более 35 лет. Свою лепту она внесла и в организацию создания читального зала. Зал функционирует с февраля 1997 года. Фонд в настоящее время насчитывает около 1,5 тыс. экземпляров. Это и наличие учебных пособий, периодических изданий, художественной и специализированной экономической литературы. Комплектование фонда проводится согласно читательским запросам и дисциплинам учебных планов. Распорядок работы читального зала составлен строго в соответствии с учебным процессом студентов, проживающих в общежитии. В настоящее время их проживает 705 человек. Читальный зал посетили в сентябре 441 пользователь (это каждый шестой студент). Главная задача - это 100% посещения пользователей в текущем году. А для этого существуют вышеуказанные условия работы. И, думается, студенты придут в читальный зал и не пожалеют об этом.

Для качественного доступа в библиотеке создан справочно-информационный аппарат. Более подробную информацию пользователь получает, посетив сайт библиотеки БГУУ. Он предоставляет доступ пользователям к сетевым информационным ресурсам по универсальной

тематике, экономике и смежным отраслям. В 2008 году сайт библиотеки стал лауреатом «Интернет-премии ТИБО-2008», присуждаемой сетевым работам, созданным в белорусском секторе интернета. Об этом студентам рассказала заведующая информационно-библиографическим отделом Л.М. Шулика. В помощь учебному процессу отдел составил аннотированный тематический список «Экономика Беларуси» по изданиям, поступившим в фонд библиотеки в первом квартале года. В этом выпуске: «Беларусь в цифрах», «Беларусь и Россия», «Белорусская экономической модель» и многое другое. Вниманию студентов был представлен «Бюллетень новых поступлений» 25/09, с электронной версией которого можно ознакомиться на сайте библиотеки БГУУ. Для пользователей читального зала подарены наглядные пособия по ускоренному и грамотному поиску в электронном каталоге библиотеки.

В свободное от учёбы время студенты могут посещать и абонемент художественной литературы. Заведующая этого зала Н.С. Кистень познакомила с новинками, которые поступили в отдел. В заключение студенты поблагодарили сотрудников библиотеки за встречу, прочитали стихотворения, исполнили музыкальные номера, а затем был сладкий стол с тортом и чаем.

Василенок В.И.